

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 3104/94 della Commissione, del 19 dicembre 1994, relativo alla fornitura di olio vegetale a titolo di aiuto alimentare

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 328 del 20 dicembre 1994)

A pagina 24, allegato II, seconda colonna, lotto C :

anziché: « 570 »,

leggi: « 510 ».

Rettifica del regolamento (CE) n. 3129/94 della Commissione, del 20 dicembre 1994, recante modifica del regolamento (CEE) n. 2273/93 che fissa i centri d'intervento per i cereali, in seguito all'adesione dell'Austria, della Finlandia e della Svezia

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 330 del 21 dicembre 1994)

Nell'allegato a pagina 49, alla voce « ÖSTERREICH », dopo « Weitersfeld » inserire nelle colonne corrispondenti :

1	2	3	4	5	6	7
« Wels »	+	-	-	-	-	- »